

"ഭരണഭാഷ- മാതൃഭാഷ"



കേരള സർക്കാർ

സംഗ്രഹം

തദ്ദേശസ്വയംഭരണ വകുപ്പ് - കൊടുവള്ളി നിയോജകമണ്ഡലം - പത്താംക്ലാസ് തുല്യ സമഗ്ര പദ്ധതി - നിയോജക മണ്ഡല പരിധിയിലെ നഗരസഭ/ ഗ്രാമപഞ്ചായത്തുകൾ എന്നിവയുടെ തനത് ഫണ്ടിൽ നിന്നും തുക നൽകുന്നതിന് യഥേഷ്ടാനുമതി നൽകി ഉത്തരവ് പുറപ്പെടുവിക്കുന്നു.

തദ്ദേശ സ്വയംഭരണ (എഫ്.എം) വകുപ്പ്

സ.ഉ.(സാധാ) നം.657/2020/ത.സാ.ഭ.വ തീയതി,തിരുവനന്തപുരം, 18/03/2020

പരാമർശം:- കാരാട്ട് റസാഖ് എം.എൽ.എ യുടെ 19/07/2018 ലെ 770/KDLY/2018 നമ്പർ കത്ത്.

ഉത്തരവ്

കൊടുവള്ളി നിയോജക മണ്ഡലത്തിലെ സമഗ്ര വിദ്യാഭ്യാസ പുരോഗതിക്കുവേണ്ടി പ്രവർത്തിക്കുന്ന "ക്രിസ്റ്റൽ" സമിതിയുടെ ആഭിമുഖ്യത്തിൽ നിശ്ചിത യോഗ്യതയുള്ള 55 വയസ്സിൽ താഴെയുള്ള മുഴുവൻ ജനങ്ങളും പത്താം ക്ലാസ്സ് തുല്യത നേടുക എന്ന ലക്ഷ്യം മുൻനിർത്തി ഒരു സമഗ്ര പദ്ധതിക്ക് തുടക്കം കുറിയ്ക്കുകയും സാക്ഷരതാ മിഷനുമായി ചേർന്ന് പ്രാരംഭ പ്രവർത്തനങ്ങൾ ആരംഭിക്കുകയും ചെയ്തുവെന്നും, നിയോജകമണ്ഡലത്തിൽ ഉൾപ്പെടുന്ന നരിക്കുനി, മടവൂർ, കിഴക്കോത്ത്, താമരശ്ശേരി, കട്ടിപ്പാറ, ഓമശ്ശേരി എന്നീ ഗ്രാമ പഞ്ചായത്തുകളിൽ നിന്നും, കൊടുവള്ളി മുനിസിപ്പാലിറ്റിയിൽ നിന്നും ടി പദ്ധതിക്കുവേണ്ട ധനസഹായം നൽകണമെന്നും പരാമർശ കത്ത് പ്രകാരം എം.എൽ.എ അഭ്യർത്ഥിക്കുകയുണ്ടായി.

സർക്കാർ ഇക്കാര്യം വിശദമായി പരിശോധിച്ചു. കൊടുവള്ളി നിയോജക മണ്ഡലത്തിലെ "ക്രിസ്റ്റൽ" സമിതിയുടെ ആഭിമുഖ്യത്തിൽ നിശ്ചിത യോഗ്യതയുള്ള 55 വയസ്സിൽ താഴെയുള്ള മുഴുവൻ ജനങ്ങളും പത്താം ക്ലാസ്സ് തുല്യത നേടുക എന്ന ലക്ഷ്യം മുൻനിർത്തി തുടക്കം കുറിച്ച സമഗ്ര പദ്ധതിക്കായി നിയോജകമണ്ഡലത്തിലെ നരിക്കുനി, മടവൂർ, കിഴക്കോത്ത്, താമരശ്ശേരി, കട്ടിപ്പാറ, ഓമശ്ശേരി എന്നീ ഗ്രാമ പഞ്ചായത്തുകളിൽ നിന്നും, കൊടുവള്ളി മുനിസിപ്പാലിറ്റിയിൽ നിന്നും ഒരു ലക്ഷം രൂപ വീതം അതാത് തദ്ദേശ സ്വയംഭരണ സ്ഥാപനങ്ങളുടെ തനതുഫണ്ടിൽ നിന്നും, കമ്മിറ്റി തിരുമാനത്തിന് വിധേയമായി, അനുവദിക്കുന്നതിന് യഥേഷ്ടാനുമതി നൽകി ഉത്തരവ് പുറപ്പെടുവിക്കുന്നു.

(ഗവർണ്ണറുടെ ഉത്തരവിൻ പ്രകാരം)  
സജന് സി വി ഐ എ സ്  
ഡെപ്യൂട്ടിസെക്രട്ടറി

പഞ്ചായത്ത് ഡയറക്ടർ, തിരുവനന്തപുരം.

നഗരകാര്യ ഡയറക്ടർ, തിരുവനന്തപുരം.

ബന്ധപ്പെട്ട ഗ്രാമപഞ്ചായത്തുകൾ (പകർപ്പ് പഞ്ചായത്ത് ഡയറക്ടർ, തിരുവനന്തപുരം)

ബന്ധപ്പെട്ട നഗരസഭ (പകർപ്പ് നഗരകാര്യ ഡയറക്ടർ, തിരുവനന്തപുരം)

ഡയറക്ടർ സ്റ്റേറ്റ് ആഡിറ്റ് വകുപ്പ്, തിരുവനന്തപുരം.

അക്കൗണ്ടന്റ് ജനറൽ (എൽ.ബി.എ & എ) കേരള, തിരുവനന്തപുരം.

എക്സിക്യൂട്ടീവ് ചെയർമാൻ & ഡയറക്ടർ, ഇൻഫർമേഷൻ കേരള മിഷൻ, തിരുവനന്തപുരം. (എൽ.എസ്.ജി.ഡി വെബ്സൈറ്റിൽ പ്രസിദ്ധീകരിക്കുന്നതിനായി)

സ്റ്റോക്ക് ഫയൽ / ഓഫീസ് കോപ്പി.

ഉത്തരവിൻ പ്രകാരം  
Validity unknown  
Digitally signed by SMITHA CHANDRA  
Date: 2020.03.19 12:00:23 IST  
Reason: Approved

സെക്ഷൻ ഓഫീസർ

പകർപ്പ്- കാരാട്ട് റസാബ് എം.എൽ.എ യുടെ പി.എ യ്ക്ക്